
 

   Παλλήνη 6-11-2024                                                                                             προς 

  Αρ. Πρ.   70                                                                                         όλοσς τοσς σσναδέλυοσς     
 

ΠΑΡΑΚΡΑΣΗΗ ΤΝΔΙΚΑΛΙΣΙΚΗ ΤΝΔΡΟΜΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 

ΠΟΤ ΜΙΘΟΔΟΣΟΤΝΣΑΙ ΑΠΟ ΣΗ  Δ/ΝΗ ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΑΣΣΙΚΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΟΤ 

ΣΟΝ ΤΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ Π.Ε. ΑΝ. ΑΣΣΙΚΗ «ΑΛ. ΔΕΛΜΟΤΖΟ» 

 

Παρακαλοφμε τουσ Δ/ντζσ – Δ/ντριεσ και τουσ Προιςταμζνουσ- Προιςταμζνεσ να ενθμερώςουν όλουσ 
τουσ ςυναδζλφουσ τθσ ςχολικισ μονάδασ τουσ 

 

υναδζλφιςςεσ , ςυνάδελφοι  

Σο ςωματείο και θ ςυλλογικι δράςθ δεν αποτελοφν μόνο «αςπίδα» απζναντι ςτισ αντιεκπαιδευτικζσ 

κυβερνθτικζσ πολιτικζσ ι ςτουσ διοικθτικοφσ αυταρχιςμοφσ και αυκαιρεςίεσ, αλλά και όπλο 

διεκδίκθςθσ: διεκδίκθςθσ των δικαιωμάτων μασ που καταςτρατθγοφνται, διεκδίκθςθσ αξιοπρεπών 

μιςκών και ανκρώπινων όρων διαβίωςθσ, διεκδίκθςθσ ςφγχρονων υποδομών και εξοπλιςμοφ ςτα 

ςχολεία, υπεράςπιςθσ τθσ μόρφωςθσ των παιδιών και του παιδαγωγικοφ μασ ρόλου! 

Γι αυτό είναι αναγκαίο όχι μόνο να υπάρχει το ςωματείο μασ, αλλά να είναι μαηικό και ηωντανό! Εκεί 

βρίςκεται θ δφναμθ του κάκε ςυναδζλφου! 

υνάδελφοι 

Η ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι (30 ευρϊ από τα οποία  τα 22 κατατίκενται ςτθ ΔΟΕ και τα 8 
παραμζνουν ςτον φλλογο) των μελϊν του υλλόγου μασ, μόνιμων εκπαιδευτικϊν που μιςκοδοτοφνται 
από τθ Δ/νςθ Π.Ε. Ανατολικισ Αττικισ και υπθρετοφν ςε ςχολεία ευκφνθσ μασ κα παρακρατθκεί από τθ 
μιςκοδοςία τουσ ςε 6 μθνιαίεσ δόςεισ των 5 ευρώ αρχισ γενομζνθσ από τον μινα Ιανουάριο ι 
Φεβρουάριο του 2025. 

Όςοι ςυνάδελφοι επικυμοφν να καταβάλλουν εφάπαξ το ςχετικό ποςό μποροφν να το 
καταβάλουν  μετρθτά ςτα μζλθ του Δ.. του υλλόγουι κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του 
υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804  με τθν αιτιολογία 
ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-λαμβάνοντασ τθ ςχετικι απόδειξθ. 

 

Οι ςυνάδελφοι που επικυμοφν να εγγραφοφν ςτον ςφλλογο και να παρακρατθκεί θ ςυνδρομι 

τουσ από τθ μιςκοδοςία τουσ δεν χρειάηεται να ςυμπλθρώςουν κάποια αίτθςθ. Αντίκετα οι 

ςυνάδελφοι που ΔΕΝ επικυμοφν να παρακρατθκεί θ ςυνδρομι τουσ από τον εκκακαριςτι 



παρακαλοφμε να μασ ενθμερϊςουν ςυμπλθρϊνοντασ  τθ ςυνθμμζνθ αίτθςθ είτε να ενθμερώνουν 

προφορικά τα μζλθ του Δ., ι να αποςτείλουν mail ςτθν θλ. δ/νςθ syllogosdelmouzos@gmail.com 

ϊςτε με τθ ςειρά μασ να ενθμερϊςουμε τον εκκακαριςτι τθσ Δ/νςθσ για να μθν προχωριςει ςτθν 

παρακράτθςθ του ςχετικοφ ποςοφ από τθ μιςκοδοςία  τουσ. 

Παρακαλοφμε κερμά τουσ Δ/ντζσ – τισ Δ/ντριεσ και τουσ Προϊςταμζνουσ- τισ Προϊςταμζνεσ να 

ενθμερώςουν τουσ ςυναδζλφουσ και αφοφ ςυγκεντρώςουν τισ υπογραφζσ των ςυναδζλφων που δεν 

επικυμοφν να γίνει θ παρακράτθςθ τθσ ςυνδρομισ τουσ για το ςφλλογο (ςτθν αίτθςθ που ςασ 

επιςυνάπτουμε)  να μασ τθν αποςτείλουν ςτο e-mailsyllogosdelmouzos@gmail.comι να τθν 

παραδώςουν ςτα μζλθ του Δ. μζχρι 30/11/2023. 

Για τισ/τουσ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ ςυναδζλφουσ ,ο φλλογόσ μασ, κατανοϊντασ τθν αγωνία των ςυναδζλφων, 
οι οποίοι απολφονται ςτο τζλοσ κάκε ςχολικισ χρονιάσ και ηουν ςτθν αβεβαιότθτα για το πότε και αν κα 
επαναπροςλθφκοφν, αποφάςιςε το φψοσ τθσ ςυνδρομισ ςτα 15 €, ποςό δθλαδι που ηθτά θ ΔΟΕ οφτε 
ευρϊ για τον φλλογο. 
 
·        Η ςυνδρομι για τουσ  αναπλθρωτζσ πρζπει να αποδοκεί ςτα μζλθ του Δ ι να γίνει με θλεκτρονικι 
κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 
0112 804  με τθν αιτιολογία ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-25 και κα λάβουν απόδειξθ 
·        Η ςυνδρομι για τουσ εκπαιδευτικοφσ του Μειωμζνου ωραρίου και τουσ ωρομίςκιουσ κρίναμε ότι 
πρζπει να είναι το ςυμβολικό ποςό των 5 €. 
 
·        Για τουσ ςυναδζλφουσ που είναι αποςπαςμζνοι ςτο φλλογό μασ από άλλα ΠΤΠΕ, για τουσ 
ςυναδζλφουσ από τθ Δευτεροβάκμια Εκπαίδευςθ, οι οποίοι είναι αποςπαςμζνοι ι βρίςκονται με μερικι 
ι με ολικι διάκεςθ ςτθν Πρωτοβάκμια, κακϊσ και για τουσ ςυναδζλφουσ μειωμζνου ωραρίου, θ 
ςυνδρομι τουσ κα αποδίδεται ςε κάποιο μζλοσ του Δ. ι κα γίνει με θλεκτρονικι κατάκεςθ ςτον 
τραπεηικό λογαριαςμό του υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804      με 
τθν αιτιολογία ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-25 και κα λάβουν απόδειξθ. 
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